



己亥年七月十六
2019年8月16日
星期五

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11302号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

中共中央印发
《中国共产党机构
编制工作条例》

(详见第4版)

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

温州市劳模黄朝亮在抗台一线连轴转35个小时 他晕倒在防汛指挥部……

见习记者邹伟锋 通讯员王春霞报

道“我已经没事了，大家都很辛苦，都在忙，我可否回到工作岗位上？”昨天是温州市劳模、瓯海区政府办公室副主任黄朝亮住院治疗的第五天，身体情况稍有改善的他躺在病床上，心早已回到工作岗位，询问医生能不能早点出院。医生说，他目前的身体状况仍需要住院观察几天。

入党16年的黄朝亮除了担任瓯海区政府办副主任外，还兼任瓯海区防汛抗台指挥部副指挥一职。因为工作一向勤勉认真负责，先后获评瓯海区劳动模范、温州市劳动模范。

台风“利奇马”登陆前，各级政府相继召开视频会议，分析台风发展趋势，全面部署防御工作。这些会议黄朝亮都要参加，对领导的指示一一记录下来。台风登陆当天晚上7时多，正在瓯海区防汛抗台指挥部紧张工作的黄朝亮突然晕倒。当时他已连轴转了35个小时，协调相关部门、信息上传下达、分解督促任务，其间只断续休息了几个小时。领导让他先去休息一会儿，牵挂工作的他说：“我还行，让别人先去！”

从8月9日开始上班到10日晕倒前，黄朝亮接打了300多个电话、下发7个工作通知、下发数十条钉钉工作指令、协调化解问题21个……这组数字，清楚地记录了他

35个小时的抗台轨迹。

温州市人民医院娄桥院区神经内科副

主任医师陈未来说，黄朝亮是常年劳累导

致神经系统出现疾病，加上他没有按时吃

药，才会突然晕厥，“这个病最有效的缓解

方法就是保证休息、按时吃药。”

据了解，这已经不是黄朝亮第一次晕倒。2017年7月，他在一次加班后准备回家，因劳累过度在区政府大门口晕倒，幸好保安及时拨打120送他去医院。8月9日上午上班前，他在家吃了药，由于担心台风登陆前有很多工作，急着去单位，把药忘在了家里。直到第二天早上，他才想起来，准备抽空回家去拿药，但上午8时30分有个全市防汛工作会议，他必须参加，就这样忘记了吃药。晚上7时多，黄朝亮突然晕倒在地，同事们赶紧把他送到医院。所幸发现及时，经过紧急抢救，黄朝亮逐渐苏醒。但由于病情较重，直到昨天，他仍躺在医院里。

黄朝亮的同事、瓯海区府办联络员胡金必说，黄朝亮在区府办就是一头“老黄牛”，不论任务多么繁重，他都毫无怨言。在处理具体工作或者安排会议、活动等繁杂琐碎事务时，他会仔细考虑到各个环节，这种工作态度也影响到办公室的每一位同事。

黄朝亮爱人说，在家里，常年演绎着“爸爸去哪了”的场景，孩子想爸爸了，只能去办公室找他。

劳模在线

几天不回家 冲在救灾一线

全国劳模王永斌日夜抢修水厂设备确保群众用水



王永斌正在抢修供水电机集电环。

本报讯 记者潘仙德 实习生孙晗政
报道 昨日早上6点多，全国劳模、浙江永安水务集团有限公司高级技师王永斌和同事们一起，赶往仙居县下阁镇下阁水厂，抢修供水管道和水质净化系统。

连日来，王永斌一直在多地水厂抢修设备，前几天连家也没回，困了就在办公室躺一会儿，醒了又去抢修。

王永斌说：“受台风影响，仙居浮石园泵房被淹，上林水厂泵房进水，水库和发电站的生产也受到较大影响，居民生活用水堪忧，集团领导日夜坚

守岗位，我作为技术人员自然要冲在前。”

为了尽快恢复生产和解决用户供水，王永斌和其他技术人员争分夺秒抢修被损坏的设备，集中力量加快管网修复、厂(站)复产、工地复工步伐，并做好后续水质检测工作，全力保障全县安全供水。

到昨天为止，仙居县所有水站都已恢复供水。对于地势较高的用户，集团两辆供水车不间断送水，确保居民都能用上水。

跑了10个乡镇 30多家企业

全国五一劳动奖章获得者陈青英助力农户灾后自救



陈青英助力农户灾后自救。

本报讯 通讯员陈玉丽 记者潘仙德
报道 连续6天，全国五一劳动奖章获得者、玉环市特产技术推广站站长陈青英一直在帮助农户们开展生产自救。

“利奇马”正面袭击台州，给玉环种植户们的生产生活带来不小影响。农作物受灾面积超过12.3万亩，3.1万亩文旦严重受淹，1万亩葡萄遭受毁灭性损害……

“早上5点多出门，晚上八九点回家，充电宝我都随身带着，担心果农联系不上我。”台风过后的这些天，陈青英带

着技术人员早出晚归，奔赴受灾乡镇、受灾企业，指导种植户们开展生产自救。

截至8月14日，陈青英已去过玉环10个乡镇(街道)、开发区，指导白云果蔬专业合作社、楚门果圣水果专业合作社等30多家受灾严重的重点生产企业、合作社开展生产自救。

陈青英说，由于此次受损情况较严重，对果农们的打击较大，除了提供技术指导，她还积极了解果农需求，为果农们鼓劲，增强他们生产自救的信心。

全省市场监管部门重拳打击假冒伪劣 查处案件1.24万件 案值5.34亿 罚没款1.29亿

本报讯 记者张浩莹 通讯员余
健康和生命安全，全省共查处各
类食品案件2947件，餐饮案件
1899件。

今年5月15日，金华市市场
监管局稽查支队联合公安机关，
查获微信、淘宝等网络销售“悍
马糖”案(一款声称来自马来西
亚，具有保健功效的进口糖果)，
经检测其含有“他达拉非”及其
衍生物“去甲基他达拉非”的西
药成分，系有毒有害食品，涉及
网店6个，产品通过网络分销至
浙江、江苏、福建、上海、北京等
20余省市，总涉案金额达1000
余万元。

温州瑞安市市场监管局执法
人员于今年4月份，两次深夜突袭
批发市场水产品交易点，查获近2
吨“氯霉素”超标准上万倍的“美人
蛤”“瓜子蛤”。

食品安全关系人民群众身体

万倍的“美人蛤”“瓜子蛤”。该案
因涉嫌销售有毒有害食品移送公
安机关处理。

五厂家擅自使用“中共中央
办公厅”等特殊标识被查

同时，多地把综合执法专项
行动与推动区域经济高质量发
展相结合，打扶并举，以打促
升。龙井茶上市期间，杭州西湖
区开展保护“西湖龙井”专项执
法行动，查办15家未经授权擅
自印制销售“西湖龙井”商标的
违法经营户。永康严打生产销
售侵权假冒、虚假宣传、偷工减
料“口杯”乱象，痛打“害群之
马”，擦亮“口杯之都”金字招牌，
共立案查处29起，移送公安机
关7起，刑拘4人，收缴罚没款

42.52万元，一举扭转“劣币驱良
币”不正当竞争态势。

其中，查处5家擅自使用“中
国人民解放军将军”“中共中央办
公厅”等部队特殊标志和国家机
关名称的口杯生产厂家，查扣涉
案口杯1.6595万只；查处4家使
用劣质201不锈钢材料生产口杯
内胆案；查处5起制售假冒“曼联”
“ADDIS”“星巴克”等国际名牌汽
车杯案。

查获一批虚假宣传案件

各地剑指针对老年人、学龄
儿童等特殊群体的违法行为。
宁波奉化及时查处某全脑应
用训练公司虚假广告案，当事
人发布“30小时记住3年单词”“提
高100万倍记忆速度”“《道德经》

等古文倒背如流”等虚假广告，坑
害学龄儿童。此案的查处受到广
大家长的高度肯定。

5月31日，丽水庆元县市场
监管局对吴某某虚假宣传案作
出行政处罚，合计罚没30万
元。经查实，当事人为提高“铁
棍山药粉”“清虫茶”等食品销
量，宣称“一滴血”就能判定不同
人群所患疾病，在无任何科学依
据的情况下，擅自给中老年消费
者采集“一滴血”进行验血，并判
定不同人群患有的各项疾病，甚
至对部分消费者宣称其能检测
出医院无法检测出的疾病，并以
此为消费者调配产品并声称其
销售的食品具有预防和治疗疾
病的功效，诱导中老年消费者购
买。

出动抢修人员2100人次
临海市所有公路
全部恢复畅通

本报讯 记者潘仙德 通
员范志晓报道 截至8月14日，
临海国、省、县、乡、村道均

已抢通完成，在建项目也陆续
复工。

据了解，临海市共有国道3
条、省道3条、县道42条、乡道
77条、村道845条，共计970条，
受台风影响的占80%以上，需要
修复的242条，涉及重大水毁公
路62条。

灾害发生后，临海市公路局

或受损，沿海重灾区交通设施损
坏严重，造成重大经济损失。
我省各级交通运输部门严格
贯彻落实交通运输部和省委省政
府的统一部署，统筹指挥、多级联
动，确保全省省道三天内全部
抢通，同时全面加强隐患排查，严
密防范次生灾害；加快抢修进度，
高质量修复受损工程。

截至目前，浙江交通累计投
入抢险设备车辆1.3万余台(套)，
人员3.5万余人次。抢险抢通3
条高速公路、38条普通国省道和
1011条农村公路，全力保障交通
运输基础设施安全畅通。

出动抢修人员2100人次

临海市所有公路

全部恢复畅通

共出动人员2100人次，出动车
辆700多辆，投入机械设备300
多台。

接下来，临海市交通运输局
及其公路部门将全力做好国省
道路域环境修复以及农村公路
的整治提升工作。

88851111

沟通热线



ETC
就找中国银行

中国银行

电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN



中国建设银行

浙江省分行

客户服务热线:95533 网址:
WWW.CCB.COM.CN



中国农业银行

电话银行:95599
网址:WWW.ACB.COM.CN